



శనివారం గోల్కొండ క్రాస్ రోడ్ లో కాంట్రాక్ట్ ఏఎన్ఎంలను రాత పరీక్ష లేకుండానే రెగ్యులర్ చేయాలంటూ.. నిరసన తెలుపుతున్న తెలంగాణ వైద్య ఆరోగ్య ఉద్యోగ సంఘాల పోరాట కమిటీ సభ్యులు

నమస్తే తెలంగాణ

హైదరాబాద్ - మేడ్చల్

I హైదరాబాద్, ఆదివారం 22 డిసెంబర్ 2024 HYDERABAD



శనివారం ఇందిరాపార్క్ గ్రాండ్లో ధర్నా చేస్తున్న తెలంగాణ మున్సిపల్ కాంట్రాక్ట్ టెలిఫోన్ కార్యకర్తలు



అవ్వ గ్రీన్ మార్కెట్ సభ్యులు తమ భూములను లాక్కున్నాయని ఆరోపిస్తూ.. శనివారం ప్రెసిడెంట్ ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో తమ భూ పత్రాలను ప్రదర్శిస్తున్న గిరిజనులు

మా భూములు లాక్కొని.. మాపైనే దౌర్జన్యం

మేడ్చల్, డిసెంబర్ 21 : ఏండ్ల తరబడి సాగు చేసుకుంటున్న భూములను గంజాకొని తమపైనే దౌర్జన్యం చేస్తున్నారని కొందరికి, వెలమల గ్రామాల గిరిజన కైతులు ఆరోపించారు. సోమాజి గూడ ప్రెసిడెంట్ శనివారం ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో లంబాడి హక్కుల పోరాట ప్రతినిధి రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు ఎం. రాంబాబ్ నాయక్, తెలంగాణ గిరిజన సంఘం రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి ఆర్. శ్రీరాంనాయక్ కలిసి గిరిజన కైతులను మాట్లాడారు. రంగారెడ్డి జిల్లా శంకర్ పల్లి మండలం కొండకల్ గ్రామంలో సర్వే సంఖ్య 362, 363, 364, 377లలో సుమారు 80 ఎకరాలతో పాటు మరో సర్వే సంఖ్యలోని 217 ఎకరాల మిస్సానుకుంట్ల పల్లెటూరును కుంటు, వీటి తదితర భూములను గత దశాబ్దాల కాలంగా గిరిజన కైతులు సాగు చేసుకుంటూ జీవిస్తున్నారన్నారు. సంగారెడ్డి జిల్లా రామచంద్రాపురం మండలం వెలమల గ్రామంలోని వివిధ సర్వే సంఖ్యలలో ఉన్న సుమారు 160 ఎకరాలను 120 కుటుంబాలు సాగు చేసుకుంటున్నాయని చెప్పారు. ఈ రెండు గ్రామాల మధ్య సుమారు 78 ఎకరాల లీడా దాఖల భూమి సైతం ఉన్నదని, అవ్వ, గ్రీన్ మార్కెట్ నిర్మాణ సంస్థలు ఆయా భూములను ఆక్రమించుకొని దౌర్జన్యం చేస్తున్నాయని గిరిజన కైతులు ఆరోపించారు.

అభివృద్ధికి నిధుల్లేవ్..!

మేడ్చల్: మున్సిపాలిటీలో నిధులు లేక అభివృద్ధి పనులు నిలిచిపోతున్నాయి. దీంతో అధికారులు పన్నులు వసూలు చేయాలని ప్రత్యేక దృష్టి సారించారు. మున్సిపాలిటీలు, గ్రామపంచాయతీలకు ప్రభుత్వం నిధులు మంజూరు చేయకపోవడంతో పన్నుల వసూలును రాజకీయ విధంగా మున్సిపల్ అధికారులు పర్యటించి తీసుకుంటున్నారు. వచ్చే మార్చి వాటికి 2024-25 వ ఆర్థిక సంవత్సరం ముగియనున్న సేపటంలో పన్నుల లక్ష్యాన్ని అధిగమించేందుకు ప్రత్యేక బ్యూడెట్లను ఏర్పాటు చేశారు. అభివృద్ధి కుంటుపడడంతో పన్నులు జరిగి తేనే కొంత అయినా అభివృద్ధి పనులు జరిగే అవకాశం ఉంటుందని మున్సిపల్ అధికారులు భావిస్తున్నారు.



మెట్రో రైల్ లో ఓ బస్సును చేసుకుంటున్న ర్యాపిడ్ ప్రతినిధులు

గజానికి రూ. 81 వేల పరిహారం చెల్లిస్తాం

మెట్రో రైల్ లో ఓ బస్సును చేసుకుంటున్న ర్యాపిడ్ ప్రతినిధులు మెట్రో విస్తరణలో కీలక నిర్ణయం ఉంటుంది మెట్రో రైల్ ఎంపీ ఎన్.వి.ఎస్.రెడ్డి ర్యాపిడ్-మెట్రో మధ్య కీలక ఒప్పందం

సీటీఐలో, డిసెంబర్ 21 (నమస్తే తెలంగాణ) : మెట్రో విస్తరణలో కీలక నిర్ణయం ఉంటుంది, పలు ప్రాంతాలకు విస్తరించే యోచనలో ప్రభుత్వం దృఢ నిశ్చయంతో ఉన్నదని మెట్రో రైల్ ఎంపీ ఎన్.వి.ఎస్.రెడ్డి అన్నారు. ఇప్పటికే ఓ.బి.సీ. మెట్రో విస్తరణ పనులు మొదలై టెన్షన్లు పేర్కొన్నారు. హైదరాబాద్ జిల్లా కలెక్టర్, హెచ్.ఎం.ఎల్ అధికారులు ప్రభావిత ఆస్తుల యజమానులతో పలు దశాబ్దాల సుప్రదించులు జరిపారన్నారు. అందుకు అనుగుణంగా సేకరించే ఆస్తుల సమీక్షలో చర్యలు గజానికి రూ. 81 వేల పరిహారం చెల్లిస్తామన్నారు. శనివారం జే.ఎం.పి.ఎల్.ఎం. ఓ.బి.సీ.లో ర్యాపిడ్, మెట్రో రైల్ లో ఒప్పందం చేసుకున్నది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన ఎన్.వి.ఎస్.రెడ్డి అనంతరం మాట్లాడారు. హైదరాబాద్ జిల్లా కలెక్టర్ నిర్ణయించిన పరిహారానికి అనుగుణంగా భూ యజమానులను కొందరు తమకు అంగీకార పత్రాలను అందజేశారు. వారికి 10 రోజుల్లోగా పరిహారం చెక్కు రూపంలో చెల్లిస్తామని స్పష్టం చేశారు. మిగిలిన ఆస్తుల యజమానులు

మున్సిపాలిటీలకు ప్రభుత్వం నిధులు మంజూరు చేయమోగా, మేడ్చల్ జిల్లాలో ఇటీవలే 28 గ్రామాలను మున్సిపాలిటీలో విలీనం చేసిన సేపటంలో మున్సిపాలిటీలకు మరొక భారం పెరిగినట్లుంది. మున్సిపాలిటీలు నిధుల లేమితో ఇబ్బందులు పడుతుంటే.. మరోవైపు విలీనం చేసిన గ్రామాలతో మున్సిపాలిటీ అధికారులు పెద్ద తలనొప్పిగా మారింది. మున్సిపాలిటీలో విలీనం చేసిన క్రమంలో గ్రామాలకు చెందిన ప్రజలు విలీనం చేయవద్దని ఆందోళన చేసినా ప్రభుత్వం పట్టించుకోలేదు. దీంతో విలీనమైన గ్రామాల ప్రజలు తమ ప్రాంతాల్లో అభివృద్ధి జరగకపోవడంతో తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారు.

దర్యావు ఇంకెంత కాలం? రాణాల్లో పెరిగిపోతున్న పెండింగ్ కేసులు

సీటీఐలో: పోలీస్ స్టేషన్ లో కేసు పెండ్లి పెరిగిపోతున్నది. క్రైమి రివ్యూలు తగ్గిపోయాయి.. క్షేత్ర స్థాయిలో ఏం జరుగుతున్నదో.. వేగంగా పనులు ఎందుకు జరగడం లేదనే విషయంపై ఉన్నతస్థాయిలో ఎప్పటికప్పుడు పర్యవేక్షించే పరిస్థితులు కనిపించడం లేదు.. ఇలా ఈ ఏడాది టీడీపీ కమిషనరీలలో కేసుల పెండ్లి పెరిగిపోయింది. వీటన్నింటికీ తోడు కొందరు పోలీసులు స్టేషన్ లో కంటి బండ్లు బస్సుల పేరుతో రోడ్లపై ఎక్కువగా ఉండాలిని పరిస్థితి ఉంటున్నది. కేసుల పెండ్లిని ఆగించేందుకు గత నెలలో హైదరాబాద్ పోలీస్ కమిషనరీలో పని చేస్తున్న కొందరు ఇన్స్పెక్టర్ స్థాయి అధికారులను ఆయా రాణాలకు డీబిఎలుగా బాధ్యతలు అప్పగించడం గమనార్హం.. గత ఏడాది విచారణ కొంగ్రెస్ అధికారం చేపట్టిన తరువాత అప్పటి

వరకు పనిచేసిన పోలీస్ కమిషనర్లు బదిలీ అయ్యారు. ఆ తరువాత ఎంపీ ఎన్నికల సందర్భంగా మరోసారి రాజకొండలో పోలీస్ కమిషనర్లు బదిలీ, ఆ తరువాత మరోసారి బదిలీ కాగా.. అదే కొవలలో హైదరాబాద్ లో పోలీస్ కమిషనర్ మార్పు జరిగింది. ఉన్నతస్థాయిలో అధికారుల మార్పు చేస్తూనే కొందిస్తూనే పూర్తిగా పట్టు సడలిపోయిందనే వాదన వినిపించింది.

రిస్పెండ్ స్టాఫ్, స్టేషన్ రైలర్, క్రైమ్ రైలర్, బూ కోర్ట్స్, పెట్రోలింగ్ స్టాఫ్, కోర్టు మానిటరింగ్ సిస్టం, వాచ్ మెన్ స్టాఫ్, సమన్స్ డిస్ట్రీబ్యూషన్ టీమ్, ఇన్స్పెక్షన్ స్టాఫ్, క్రైమ్ స్టాఫ్, మెడికల్ సర్టిఫికేట్ స్టాఫ్, స్టేషన్

ఇన్ చార్జ్, జనరల్ డ్యూటీ స్టాఫ్, డిటికెట్ ఇన్స్పెక్టర్, స్టేషన్ హౌస్ ఆఫీసర్, అడ్మిన్ ఎస్టాబ్లిష్మెంట్ పోలీస్ స్టేషన్ లోని ఆయా విభాగాలను 17గా విభజించి 17 వర్కింగ్స్ గత ప్రభుత్వ హయాంలో అందుబాటులోకి తెచ్చారు. కేసుల దర్యావు వేగంగా జరుగుతూ వచ్చింది. అయితే ఈ వ్యవస్థపై కొన్నాళ్లగా ఉన్నతాధికారుల పర్యవేక్షణ లేదనే ఆరోపణలు వస్తున్నాయి. దీంతో అందరినీ ఒకే గాటున అధికారులు చూస్తున్నారనే వాదన నడుస్తున్నది. అలాగే కొన్ని కేసుల్లో నిందితులను అరెస్టు చేయకుండా, ఈజిగా పరారీ అనే రాసిస్తున్నారని, దీంతోనే కేసుల పెండ్లి పేరు పెరుగుతున్నదనే విమర్శలు వస్తున్నాయి. తాజాగా ఒక రోడ్ డివిజన్ రిన్ సీసీఎస్ పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. ఇన్స్పెక్టర్ ఒక ఏడాది 9 కేసులు నమోదయ్యాయి. స్థానిక పోలీసులు ఆ విషయాన్ని పక్కన పెట్టారు. చివరకు సీసీఎస్ పోలీసులు అరెస్టు చేయాలి వచ్చింది.

వెయ్యిసేనే.. స్టార్డ్ కార్డు

అయితే ఈ ప్రక్రియలో ఏజెంట్ రాజ్యం కొలుపుదీరింది. కార్డు కావాలంటే వెయ్యి నుంచి రెండు వేల వరకు పనులు చేస్తున్నారు. కొందరి అధికారుల వీరికి అందగా ఉండటంతో వాళ్లు డిమాండ్ రేట్ పెనాల్టీ అయిపోతున్నది.

అడ్డదారిలో వెంటనే.. గ్రేటర్ లో 12 రవాణా శాఖ కార్యాలయాల ఉన్నాయి. వీటిలో అది కూడా రంగారెడ్డి, మేడ్చల్ జిల్లా కార్యాలయాల్లో స్థానిక కార్డులు పేరు కలిపారు. ఇప్పటికే 17వేల కార్డులు కార్యాలయాల్లోనే ఉన్నాయని ఓ అధికారి తెలిపారు. ఒక్క రోజుకు రిజిస్ట్రేషన్ కోసం ఒక్క కార్యాలయంలో 80 నుంచి 200 వరకు వాహనాలు వస్తుంటాయి. కార్డులన్నీ 7-10 రోజుల్లో ఇంటికి చేరాల్సి ఉంటుంది. వాహనదారులు ప్రతీ రోజు కార్యాలయాల ముఖ్య తమ కార్డుల కోసం తిరుగుతున్నారు. కొందరు ఏజెంట్లను సంప్రదించి వారడీగినంత ముఖ్యమైన కార్డులను తీసుకుంటున్నారు. రంగారెడ్డి, ఇల్లంపల్లెం, మేడ్చల్ ప్రధాన కార్యాలయంలో ఏజెంట్లు ఆడించి ఆ పాడించి ఆ పాడించి వెలరీగిపోతున్నారు. వారి చర్యలకు ట్రేకులు వేయాలిని అధికారులు సైతం చూడనట్లు వ్యవహారిస్తున్నారని వాహనదారులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. కార్యాలయాల్లో సేవల పారదర్శకంగా అందజేయవద్దంటూ వాహనదారులు ఇటీవల ఏజెంట్లను ఆగ్రహించడం పెరిగింది. కార్యాలయ పనివేళల్లో ఏజెంట్ల నేరగా కార్యాలయాల్లోకి వెళ్లి పేళ్లు సిబ్బంది ముందు పెట్టే పనులు చేయించుకుంటున్న సంఘటనలు ఉన్నాయి.

- పోస్టల్ శాఖకు బిల్లులు చెల్లించని అర్జీల
- సేవలు నిలిపివేసిన పోస్టల్ శాఖ
- ఇదే అదునుగా చెలరేగిపోతున్న ఏజెంట్లు
- డబ్బు లిస్ట్.. కార్డులను నేరగా ఇమ్మిస్టన్స్ వైసం
- కొందరి అధికారుల అందదండలంతో ఏజెంట్ల వసూళ్లు
- మేడ్చల్, రంగారెడ్డిలో గుట్టలుగా పేరుకుపోయిన కార్డులు

సీటీఐలో, డిసెంబర్ 21 (నమస్తే తెలంగాణ) : అర్జీల కార్యాలయాల్లో స్టార్డ్ కార్డులు గుట్టలుగా పేరుకుపోయాయి. వాహనదారులకు అందాల్సిన కార్డులు రెండు, మూడు నెలలు గడుస్తున్నా అందడం లేదు. తమ కార్డు ఎప్పుడొస్తుందోనీ వాహనదారులు ఎదురుచూస్తున్నారు. కానీ అధికారులు ఆ కార్డులను బిరునాలకు చేర్చాల్సి ఉన్నాయి. చేర్చకపోవడంతో వాహనదారులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఇదేవిధం అధికారులను అడిగితే కార్డు ప్రాసెసింగ్ లో ఉందని.. పూర్తయ్యాక ఇంటికి వస్తుందని చెబుతున్నారు. కానీ అసలు విషయం పోస్టల్ శాఖకు చెల్లివాల్సిన బిల్లులు చెల్లించకపోవడంతో పోస్టల్ శాఖ తమ సేవలను నిలిపివేసింది. 'ముందు బిల్లులు క్లియర్ చేసుకోండి.. అంతకుండా పోస్టల్ సేవలు' అందవని రవాణా శాఖకు తెలియ చేసింది. అరేన్, లైసెన్స్ తదితర రిజిస్ట్రేషన్ కార్డులన్నీ వినియోగదారుల బిరునాలకు చేర్చి పోస్టల్ శాఖనే. దీంతో రవాణా అధికారులు సైతం మిస్సు కుండిపోయారు. ప్రభుత్వం నిధుల కోసం ఎదురుచూస్తున్నారు.



అధికారుల అందదండలంతో..

మేడ్చల్ ప్రధాన కార్యాలయం, రంగారెడ్డిలోని మజిలీ, కొండపూర్, ఇల్లంపల్లెం కార్యాలయాల్లో ఏజెంట్లు పేట్లీ గిపొతున్నారు. ప్రత్యామ్నాయ అర్జీలను వ్యవహారికంగా వాహనదారులకు చుక్కలు చూపిస్తున్నారు. సేవలు సకాలంలో అందాలన్నా.. కార్డులు వెంటనే పొందాలన్నా వాళ్లు నిశ్చయించిన డబ్బులు చెల్లింపాల్సి ఉంటుంది. ప్రమాదం అనే వ్యక్తి రంగారెడ్డి మజిలీకొండ కార్యాలయంలో తన వాహనం రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకొని రెండు నెలలు పైగా అయింది. అరేన్ ఇంటికి చేరలేదు. అధికారులు కార్డు ప్రాసెసింగ్ ఉందని బుకాయించారు. ప్రేమల తనకు 2 నెలలు గడుస్తున్నా కార్డు అందలేదు. ఏజెంట్లను ఆగ్రహించడంతో వాళ్లడిని డబ్బులు ముట్టజెప్పి అదే రోజు కార్డు పొందారు. ఇక చేసేదిమిలేక వాహనదారులందరూ ఏజెంట్లను ఆగ్రహించే పరిస్థితి వచ్చింది. ఈ కార్యాలయాల్లో ఓ వైపు అధికారులు రిజిస్ట్రేషన్ ప్రాసెసింగ్ ఉన్నా.. ఏజెంట్లు ఆ కార్యాలయంలో మరో వైపు ప్రత్యామ్నాయ వేదికలు ఏర్పాటు చేసుకొని మరీ వాహనదారులకు సేవలందించడం విశేషం.